

BURSA (1400 LEI/LUNĂ, TIMP DE 20 DE LUNI), STAGII DE PRACTICĂ ȘI INTERNSHIP ÎN CADRUL PARTENERIATULUI DUAL-USV CU OPERATORI ECONOMICI - <https://dual.usv.ro/grup-tinta/>

În baza parteneriatului semnat de Universitatea "Ștefan cel Mare" din Suceava cu firme din județele Suceava, Botoșani și Neamț, **studentii FIESC care vor fi în anii II și III, studii universitare de licență în anul universitar 2024-2025, de la programele de studii: Calculatoare, Automatică și informatică aplicată, Rețele și software de Telecomunicații/ Electronică aplicată, Echipamente și sisteme de comandă și control pentru autovehicule, Energetică și tehnologii informatice/ Managementul energiei, Sisteme electrice**, se pot înscrie pentru a intra într-un program dezvoltat împreună cu operatorii economici semnatari ai Consorțiului DUAL-USV.

Studentii selectați în acest program vor beneficia **de o bursa de 1400 lei/luna timp de 20 de luni** (oferită de firma aleasă și de proiectul DUAL-USV), la care se pot adăuga bursele deja existente în USV. Totodată studentul va face stagiile de practică și internship în firma aleasă.

Pentru înscriere în program, studentul trebuie să completeze până la data de 24 septembrie 2024 formularul de la: <https://forms.gle/33x4Hs7Hem5Z8tBB9> și să aleagă firma cu care va încheia contractul în cazul în care va fi selectat. Un student poate opta pentru mai multe firme, urmând ca la final, dacă este admis, să aleagă o firmă cu care va semna contractul de intrare în proiect.

Selecția studenților de firmele implicate în parteneriat se va face la sfârșitul lunii septembrie când se vor stabili listele finale în funcție de numărul bursei acordate de fiecare partener. Contractul de finanțare va intra în vigoare începând cu 1 octombrie 2024 și va fi valabil timp de 20 de luni.

Partenerii economici pentru studenții de la **Calculatoare**: SC ASSIST SOFTWARE SRL Suceava, SC AMBRO SA Suceava, SC SIDEM SRL Suceava, SC TEHNO WORLD SRL Baia, SC BETTY ICE SRL Suceava

Partenerii economici pentru studenții de la **Automatică și informatică aplicată**: SC ELECTRO ALFA INTERNAȚIONAL SRL Botoșani, SC TRUTZI SRL Suceava, SC SIDEM SRL Suceava, SC TEHNO WORLD SRL Baia, ELSACO ELECTRONIC SRL Botoșani, SC SERVICE MOTOARE NORD S.R.L. Salcea, SC BETTY ICE SRL Suceava, ENERGOICE SRL Piatra-Neamț

Partenerii economici pentru studenții de la **Sisteme electrice**: SC AMBRO SA Suceava, SC ELECTRO ALFA INTERNAȚIONAL SRL Botoșani, SC TEHNO WORLD SRL Baia, ELSACO ELECTRONIC SRL Botoșani, SC SERVICE MOTOARE NORD S.R.L. Salcea, SC GERVIS SA Suceava, SC BETTY ICE SRL Suceava, ENERGOICE SRL Piatra-Neamț, EGGER ROMÂNIA SRL Rădăuți

Partenerii economici pentru studenții de la **Rețele și software de telecomunicații / Electronică aplicată**: SC ASSIST SOFTWARE SRL Suceava, SC AMBRO SA Suceava, SC ELECTRO ALFA INTERNAȚIONAL SRL Botoșani, SC SIDEM SRL Suceava, SC TEHNO WORLD SRL Baia, SC BETTY ICE SRL Suceava, TRW Airbag Systems SRL Roman, ENERGOICE SRL Piatra-Neamț

Partenerii economici pentru studenții de la **Energetică și tehnologii informatice / Managementul energiei**: SC AMBRO SA Suceava, SC ELECTRO ALFA INTERNAȚIONAL SRL Botoșani, SC SIDEM SRL Suceava, SC TEHNO WORLD SRL Baia, ELSACO ELECTRONIC SRL Botoșani, SC SERVICE MOTOARE NORD S.R.L. Salcea, SC BETTY ICE SRL Suceava, ENERGOICE SRL Piatra-Neamț

Partenerii economici pentru studenții de la **Echipamente sisteme de comandă și control pentru autovehicule**: SC SERVICE MOTOARE NORD S.R.L. Salcea, SC TOTAL PLUS SRL, Siret